■祥仔跟馬賽

鬥扯紙張,結

果祥仔扯開的

有30cm。

有機會稱帝,BB又出生

可謂雙喜臨門。

新劇拍檔有子帶旺 視帝未頒先認輸



班演員昨日大玩遊戲,其中玩考牙力遊戲, 要演員嘴對嘴咬着紙張鬥力扯開最長的獲 勝,祥仔跟馬賽對壘時,祥仔扯開紙張有30cm, 祥仔即大講有味笑話:「估不到我這麼長,我有 名你叫!」到陳豪與法拉落場時,陳豪未待法拉 準備好便扯走紙張,似是不想給拍到跟法拉近距 離嘴對嘴,怕太太陳茵媺看到會吃醋。

當被問到是否期待新劇首播?陳豪笑指會期待, 但還有很多事都期待,不過他本身事業心重,且 跟祥仔合作很有火花。會否與太太一起煲劇當胎 教?陳豪笑説:「現在的確好多事情要學,但都 是盡量多跟BB傾偈。」會否現在開始要撲奶粉和 尿片?他笑指也有贊助會好多。雖然近期也要開 工,陳豪自問着重家庭,所以每開完工便盡量趕 回家陪太太。提到兒子改好名字沒有,會否是太 太改英文名,他去改中文名?他笑説:「會由父 母來改,大家一齊改,決定都是一齊做!」不過 他表示應該不會交給相士改名,希望BB能擁有一 個切合他性格及將來路向的名字,所以會憑觸覺 去為BB改名,故會慢慢選擇適合的名字。

揭陳豪常備飲食贈劇組

祥仔與陳豪昨日齊齊着白衫好有默契,他笑言只 是不謀而合,但他倆合作的確好開心,陳豪這位 好拍檔經常用私伙咖啡豆請大家飲咖啡,還送上 曲奇餅,可能遲點會送奶粉。由於正忙拍新劇 《男大當婚》,祥仔應沒時間與其他演員一齊看 《法》劇首播,可能收視好就齊齊看大結局,因拍 該劇沒是非又沒阻滯好開心。提到他跟陳豪爭視 祥仔帶笑説:「無得爭,他雙喜臨門,個仔 腳頭好呀,可能同一日手捧人仔,BB又出世!」 至名歸,他都拿過獎啦,阿仔又旺,應該是雙仔 臨門,捧住人仔又抱住個仔,哈哈!」

陳法拉在《法》劇中演律師角色,是她入行以來 最保守和含蓄的一部,這豈不是埋沒了其美好身 段?她笑説:「不好每部也有情慾,今次可以練 口才,其中有幾場跟祥仔打擂台都過足戲癮。」 約不能把頭髮剪短,但她一向也是喜歡蓄短髮的 男仔頭,也希望帶起潮流到時自己真正可以剪短 髮。對於陳豪、祥仔兩位爭視帝,法拉笑説: 「兩個都好難揀,競爭好激烈,還有Sam哥(吳鎮宇) 和Chilam,我揀這四強,我實中,哈哈!」提到 她跟無綫滿約會否不買自己當視后?法拉似有自 知之明笑説:「我無買自己,年年也無買自己, 志在參與,有提名都很好呀!」

法拉北上工作難配合宣傳

陳法拉被指離開娘家後常缺席新劇宣傳,前晚她出 席時裝品牌活動時否認指控:「我出得不多嗎?差不

多所有宣傳都有做,只是 有段時間要回內地工 作,很多拍照、錄影訪 問都預先做好。」

一直有傳法拉已簽約 與鍾珍合作,連陳慧 琳(Kelly)也開腔大讚法 拉,她笑道:「是誰 説的?暫時還是自由 身,都多謝Kelly的鼓 勵,我都很喜歡她的 經理人合作要有何 條件,法拉説: 「現在都幾好,自由 身有較多空間,可 以做自己想做的



事,以往忙拍劇就很少與品牌合作。」早前法拉 接受有線訪問被指要求對方除下咪牌,但前晚她 再做有線訪問時,沒有要求主播衛志豪除咪牌, 更用廣東話接受訪問。

同場出席的冼色麗表示近期忙拍新片《暴瘋 語》,她開心地表示與偶像劉青雲合作,笑言見到 對方時緊張到胃抽筋



♀信小跟李.



■陳豪與黎耀祥互笠高帽。

與盛品儒等人昨日出席美容公司宣傳活動,久未在港露面的Elanne 透露近年一直在內地拍劇賺錢,稍後又要到馬來西亞出席《第一屆 金箏獎頒獎典禮》,對於有份角逐「最佳女主角」獎項,她直言沒 信心與李心潔等人爭影后,有提名已是對她最大的鼓勵。

早前到巴黎旅遊的陳君宜大嘆此行當黑,先後遇到被偷信用卡、 手提電話外,連在酒店房也被陌生人胡亂衝入,對巴黎印象大扣 分。被疑有整容的區文詩昨日與何紫綸同場出現,二人大方合照, 笑言她們的確像兩姊妹。

亞視取消高喜民參賽資格

此外,《ATV2013微亞生競選》參賽者15號高喜民日前被踢爆以 「林燁」的名字開設網頁,上載露毛露股照,內附電話,涉嫌賣 淫。有見及此,亞視昨日發出聲明,指已取消了高喜民的參賽資 格,聲明如下:「由亞洲電視舉行之『ATV亞洲先生競選』,是一

者,15號高喜民,因在香港涉嫌從事嚴重影響亞洲電 視聲譽之行為,根據大會賽則及香港法律絕不容 許。亞洲電視經了解後,現正宣佈,即時取消高 喜民的《ATV2013微亞生競選》參賽資格,並

保留追究一切權利及導致之損失。」 剛為亞視到歐洲拍攝旅遊特輯回港的羅霖,提到 今屆亞生15號高喜民被揭是「電召男」,被亞視取 消其資格,羅霖大反應道:「咁大件事?我相信亞視 會查清楚,如果真的是電召男就會取消資格。」提到有 人「放蛇」致電高喜民,對方開價1000元一小時的服務 費,羅霖笑道:「1千元咁平?」笑問她是否有經驗?她 否認道:「不是,只是聽到覺得好平。」



映

即指他好高,高以翔聞言即彎腰遷就 她影合照,問張靜初可喜歡高大的男 仔?她笑言沒有想過高度問題,覺得



影展,她希望此行可趁機放假,預備 ■高以翔彎腰遷就張靜初 年尾開新戲。講到歐洲男生都好高大 帥氣,張靜初認為意大利的男生都很 多情,問她可接受異國戀?她説:「沒有特別研究,但異國戀都有

張靜初自覺異國戀難維持

席BALLY活動,張靜初一見到高以翔

只要不比她矮就可以,但現在緣分還

傳新戲的張靜初稍後又會到羅馬出席

文化差距,覺得比較困難。」 高以翔則被問到徐熙娣(小S)的老公惹上官非一事,他直言聽聞 過她的事,早前在上海出席活動時曾見過她,但小S沒有向他訴 苦,自己也沒有問她。對於小S的姐姐徐熙媛自爆疑似懷孕,高以 翔表示不知道,如果是真的會恭喜她,他又透露早前在上海拍了一

部喜劇微電影,覺得自己有搞笑細胞,笑言認識他的朋友都知他有 幽默感,有機會都想做喜劇演員。

吳尊前日喜添丁

香港文匯報訊 據台灣傳媒報道,吳尊於本月 10日在文萊與妻女慶祝其34歲生日,除了女兒 與他同日生外,有指吳尊還欲安排妻子腹中的 兒子跟他同一天生日,但吳尊前日透過經理人 公司否認,揚言囝囝是在前日(10月11日)出 世的,這天亦是太太的生日,換言之,兒子和 | 喜。 媽媽一天生日,女兒和爸爸一天生日,一家四口一年只辦兩次生日



派對,有網友聞訊後調侃吳尊「數口很精!」 謝安琪 呂頌賢探尋千年寶藏

《爸爸去哪兒》啟播大熱 明星兒女各顯本領

香港文匯報訊(記者 李薇 深圳報道) 由湖南衛視首播的明星父子親情互動 騷《爸爸去哪兒》前晚啟播,林志穎 和兒子Kimi、郭濤和兒子石頭、田亮 和女兒Cindy、王岳倫和女兒Angela、 張亮和兒子天天用他們個人化的親情 互動方式和集體生活法則,引來網友 們開展了一系列關於父愛、感恩的話

沒有媽媽陪伴,爸爸和孩子要進行72 小時的單獨出行挑戰,在《爸爸去哪 兒》中,眾老爸直呼Hold不住。田亮 面對哭鬧不斷,有些失控的Cindy時,

淚崩蘿莉瞬間變身能 量大俠時讓很多觀眾 深受感動, 不禁感 歎:「不愧是奧運冠 軍的女兒」。相比之 下有「全能奶爸」之

稱的林志穎則十分順手,給Kimi泡 奶、換尿布樣樣在行,還開起了拖拉 機,但Kimi有些害羞,在上交玩具的 環節淚別玩具狗「小黃」。節目中,李 湘和王岳倫的女兒Angela無疑是讓觀眾 印象最為深刻的孩子,她不僅沒有被 艱苦的鄉村環境嚇到,還處處顯示出 「亮亮,待她長髮及腰,與我共進晚餐

爺爺借菜回家時,不忘叮囑爺爺「你 在家要好好的啊」,做錯事了還會主動 和帶着其他小朋友和大人道歉,被網 友盛讚「是一個通情達理的小姑娘」。 節目在微博上引起熱烈討論,文章亦 在微博上調侃田亮和Cindy的合照説: 顯得束手無策,但面對任務的Cindy從 「雷厲風行」的女王範兒,向隔壁農田 可好?」,一時間相關話題轉發過萬。

傳奇 ■謝安琪(左)、 呂頌賢擔演 《敦煌傳奇》。

香港文匯報訊 (記者 朱世強 蘭州報道) 內 地首部以「敦煌」命名的電影《敦煌傳奇》, 將於下月登陸全國院線。該片吸引了謝安 琪、周海媚、呂頌賢等多位港星加盟。在這 部以敦煌壁畫千年之謎為線索的故事中,謝 安琪和呂頌賢將在片中探尋千年寶藏。

電影講述了知名女作家陳安妮通過連載一 部名為《敦煌傳奇》的小説,揭開了隱藏在 一部由中國電影人製作的敦煌題材電影。

千年壁畫之內的寶藏下落,並遭遇由此而來 的一連串撲朔迷離事件的故事。謝安琪在片 中飾演才華橫溢卻患有失憶症的女作家;周 海媚則扮演反派角色,將在片中更換超過15 套的不同造型; 呂頌賢將化身形象儒雅的完 美男人。

導演閆月介紹,主創團隊歷經兩年多時間 籌劃,多次到敦煌采風選景,並查閲大量歷 史素材,前往倫敦大英博物館和紐約大都會 博物館觀摩遺失在外的敦煌國寶。影片將會 展現不同以往的敦煌風情,莫高窟真實洞窟 也將作為場景在片中得到展現,而「敦煌壁 畫真跡」也將首次在大銀幕上與觀眾見面。 作為甘肅省首部立項拍攝的電影《敦煌傳 奇》,拍攝轉戰涿州、北京、敦煌與酒泉四 地,行程跨度超越3000公里。該片將成為第